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一 选择正确答案。（每题 1 分，共 30 分） 

1. ___ Wochenende will ich in die Stadt gehen. 

  a. Im   b. Bis   c. Zum   d.Am 

2. Ich fahre nach Deutschland, aber Monika fährt ___. 

  a. in die Schweiz   b. nach der Schweiz   c. in der Schweiz 

3. Meine Freundin hört gern Radio. Ich möchte ___ kaufen. 

  a. ihr eins   b. es ihr   c. ihr es 

4. Haben Sie Ihner Mutter schon ____ Geburtstag gratuliert? 

a. zum    b. für den   c. beim   d.an 

5.Er kann ___ diesem Ausflug nicht teilnehmen 

  a.an   b.in   c.aus   d.von 

6. Diese Uhren gefallen _____nicht. 

a. mich   b. mir   c. ich   d.dich 

7.Haben Sie heute keinen Unterricht?________,ich habe keinen Unterricht. 

a.Doch.  b.Nein   c.Ja    d.Nein,doch  

8.Er ist heute morgen weggegangen, ___ sagen, wohin er wollte.  

  a. und   b. ohne zu   c. nicht zu 

9. Wann essen wir zu Mittag? 

  a. Um eins   b. Um eine Uhr   c. Um eins Uhr 

10. Sport ___ jung. 

  a. gibt   b. bringt   c. bleibt 

11.Ich habe alles, ____ ich in der Schule gelernt habe, vergessen. 

a. was   b. das   c.der    d.die 

12. _______6 Jahren gehen die Kinder in die Grundschule. 

a.Im Alter von   b.In der Nähe von   c. Im Laufe von   d.In der Zeit von30 

13.Wir studieren  _____ Universitaet. 

a.bei der  b.in die  c.an der  d.von der 

14.Die Assistentin von Herrn Meyer hat großen _____ auf ihn. Meistens macht er, was sie 

vorschlägt. 
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a.Eindruck   b.Lust   c.Kontakt   d.Einfluss 

15.Sie hat einen wichtigen _____ zur Entwicklung der Landwirtschaft geleistet. 

a.Einfluss   b.Eindruck   c.Beitrag   d.Betrag 

16.Trotz großer _____ ist uns der Versuch nicht gelungen. 

a.Erfahrungen   b.Bemühungen   c.Untersuchungen  d.Leistungen 

17.Wenn Milch lange in der Sonne steht, wird sie _______. 

a.sauer   b.frisch   c.faul  d.dünn 

18.Die Lehrerin ist _____ auf die Schüler. 

a.froh   b.zufrieden   c.stolz  d.sicher 

19. Das rote Kleid ist ___ als das schwarze. 

  a.teuerer   b.teurer   c.teuer   d.teuere 

20. Er hat alle ____ Freunde eingeladen. 

   a.guten   b.gute   c.gut   d.guter 

21. Unsere Klasse besteht ___ 28 Studenten. 

  a.aus   b.von   c.auf   d.in 

22. Er muss jetzt ___ seinem Onkel gehen. 

  a.bei   b.nach   c.zu   d.an 

23.Wir freuen uns ___, dass Peter uns morgen besucht. 

  a.darüber    b.über das   c.darauf   d.auf das 

24. Der Lehrer sagt zu uns______. 

  a.Lest den Text laut!      b.Liest den Text laut! 

  c.Lies den Text laut!      d.Lesen den Text laut! 

25.Jedesmal ___ ich nach Beijing kam, besuchte ich sie. 

  a.wenn    b.als    c.nachdem    d.bis 

26. Diesen Fehler sollen Sie ____ korrigieren. 

  a.auf keinen Fall   b.auf jeden Fall   c.in diesem Fall   d.im anderen Fall 

27.Ich warte auf dich, ___ du kommst. 

  a.wenn    b. nachdem   c.bis    d.als 

28.Du ____ schön gewachsen! 

  a.warst    b.hast   c.bist   d.hat 

29. Im Jahr 2001 ______ Frau Müller in München um. 

a.ziehen  b.zog  c.zogt  d.zieht 

30.Ich kann mich an die schöne Zeit erinnern, ___ wir zusammen waren. 

  a.wo   b.in der   c.woher   d.die 

 

二．填入适当的介词, 必要时连冠词一起 （10 分） 

1. __________ den lokalen Feste gibt es noch andere Feiertage. 
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2.Wir fahren __________dem Zug nach Hause. 

3.Morgens haben wir__________ 8 Uhr keinen Unterricht. 

4. Wir machen einen Ausflug__________ Beijing. 

5. Herr Li geht __________ Bahnhof. 

6. Rolf wartet vor dem Haupteingang __________ dich. 

7. Hans und Gabi unterhalter sich__________ den Ausflug von gestern. 

8. Wir fahren nach Hamburg __________ Anhalter. 

9. __________ 10 Jahren wohnen meine Familie in Shanghai. 

10. Sie sprechen gut Deutsch.. Sie kommen __________Deutschland. 

三．阅读理解。（共 20 分） 

Das Rauchen von Zigaretten kann Wüste verursachen. Diese “Nebenwirkung” des 

Tabakverbrauches führt in den dritten Welt zu Schäden, die in ihrer Bedeutung druch das 

Rauchen hervorgerufenen Herz- und Kreislaufkrankungen oder dem Lungenkrebs 

vergleichbar sind. Für 300 Zigaretten, die aus in den Entwicklungsländern gewachsenem 

Tabak hergestellt warden, wird ein Baum verbrannt, und für jeden Hektar, der dort mit 

Tabak bepflanzt wird, geht ein Hektar Waldland in “Rauch und Flammen” auf. Damit das 

grüne Tabakblatt seine gelbe Farbe und den gewünschten Geschmack bekommt und das 

Nikotin sich entwickelt, muss es eine Woche lang mit hohen Temperaturen bis zu 70 Grad 

Celsius behandelt warden. Auf den reichen nordamerikanischen Tabakfarmen warden öl- 

und Gasbrenner für die Behandlung benutzt. In den Ländern der dritten Welt sind diese 

Forme des Energiverbrauchs zu teuer. Als Ersatz bietet sich das Holz aus den Wäldern an. 

Dieser Holzvorrat ist jedoch berenzt. Viele der Tabakanbaugediete in der dritten Welt 

leigen in den trockenen und sandigen Regionen, in denen sich ein anderer kommerzieller 

Anbau nicht lohnt. Das sind jedoch gerade jene Gebiete, die am empfindlichsten für eine 

Bodenzerstörung sind. 

1. Wozu muss das grüne Tabakblatt mehrere Tage mit hohen Temperaturen behandelt          

warden? 

a. Um gelb in Farbe zu warden. 

b. Um den gewünschten Geschmack zu haben. 

c. Damit sich das Nikotin entwickelt. 

d. Um alle dises drei Vorteile zu bieten. 
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2. Der Tabakanbau 

a. bringt vielen Ländern der dritten Welt viele Vorteile. 

b. Macht viele Länder der dritten Welt reich. 

c. zieht für viele Länder der dritten Welt schlimme Folgen nach sich. 

d. hat nur Herzenkrankungen und Lungenkrebs zur Folge.    

3. “In Rauch und Flammen aufgehen” bedeute: 

a. plötzlich und vollständig verbrennen. 

b. Flammen entsthen. 

c. Feuerwerke warden abgeschossen. 

d. Rauch und Flammen steigen. 

4. Die Behandlung des grünen Tabakblatts mit öl- und Gasbrenner ist deshalb teuer, 

a. weil Gas- und ölbrenner viel Geld kosten. 

b. weil sie eine teure Technologie verlangt. 

c. weil zu viel Energie verbraucht wird. 

d. weil die Ausbildung von Facharbeitern teuer ist. 

5. Wo warden Bäumen verbrannt für die Zigarettenherstellung? 

a. In den Entwicklungsländern, wo Tabak wächst. 

b. In den nordamrikanischen Tabakfarmen. 

c. In den USA. 

d. In allen Industrieländern.   

6. In den Ländern der dritten Welt wird ___ dazu verbrannt. 

a. Kohle unter der Erde 

b. Papier 

c. Benzin oder Petroleum 

d. Holz aus den Wäldern 

    

四 将下列德语翻译成汉语。(20 分) 

 

Ein Wunderkind 

 

Wolfgang Amadeus Mozart ist am 27.01.1756 in Salzburg geboren. Frueh 

hat ihn sein Vater,Leopold Mozart,in Klavie und Violinenspiel sowie 

Komposition unterrichtet.Bereits 1761/62 hat Mozart sei erstes Stueck 

komponiert.Mit sechs Jahren hat Mozart mit seiner Schwester erste Konzerte 

gegeben.1767-1769 hat er seine erste Oper (La finta semplice) 
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geschrieben.1769 hat er eine Stelle als Hofkonzertmeister in Salzburg 

angenommen.Dort ist er bis 1781 geblieben.In dieser Zeit hat Mozart viele 

Musikstuecke (Opern,Sinfonien und Konzerte) geschrieben.1781 hat Mozart 

Salzburg verlassen und ist nach Wien gegangen.Dort hat er als freier Kuenstler 

geledt.In Wien hat er 1782 Constanze Weber geheiratet.Sie hatten zwei Soehne. 

 

五 写一篇关于手机的文章，不少于一百字。(20 分) 

 


